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ATENCAO

»  Abraeste Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.

»  Observe se 0 Caderno estd completo. Ele devera conter 50 (cinquenta) questdes objetivas de maltipla
escolha com 05 (cinco) alternativas cada, versando sobre os conhecimentos exigidos para a
especialidade.

»  Se o0 Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause dividas, informe,
imediatamente, ao Fiscal.

» Ao receber o Caderno de Prova, preencha, nos espagos apropriados, 0 seu Nome completo, o
Numero do seu Documento de | dentidade, a Unidade da Federacéo e o NUmero de Inscricéo.

»  Pararegistrar as alternativas escolhidas nas questdes da Prova, vocé receberd um Cartéo-Resposta
com seu NUmero de Inscrigéo impresso.

»  Asbolhas do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta esferografica azul ou
preta.

»  Otempo destinado a Prova esta dosado, de modo a permitir fazé-la com tranquilidade.

»  Preenchido o Cartéo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.
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01. Assinale a afirmativa CORRETA, segundo a Bioéta.

A) A beneficéncia se expressa no ato de fazer ogmssivel.

B) A beneficéncia envolve dimensdes particularesadale.

C) A autonomia, embora seja a capacidade livreedsar e agir, ndo predispde o livre-arbitrio seshigepréopria vida.

D) O principio da autonomia bioética também indiceemente a necessidade da ndo padronizacdo dpoc@amentos,
levando a uma maior consciéncia sobre a diversidadeutros” e a aceitacdo de um pluralismo moral.

E) A autonomia e a justica representam a maioodastas virtudes, segundo Comt-Sponville.

02. Em relacéo ao sigilo profissional, assinale dimnativa CORRETA.

A) Cabe ao cirurgido-dentista decidir sobre a djggfio de fato sigiloso de que tenha conhecimentexaccicio de sua
profissao.

B) Constitui infracao ética revelar, sem justa eadato sigiloso de que tenha conhecimento em rdpaexercicio de sua
profissao.

C) O cirurgido-dentista podera divulgar casos ctisi identificaveis, exibir pacientes ou seus resraém anuincios
profissionais ou na divulgacdo de assuntos odagitdé em programas de radio, televisdo ou cinenesneartigos,
entrevistas ou reportagens em jornais, revistamitras publicacdes legais, sempre que julgar n@dess

D) O cirurgido-dentista cometerd infracao éticareselar fato sigiloso ao responsavel pelo incagazazdo do exercicio de
sua profisséo.

E) Nao constitui infracdo ética a quebra do sigitofissional para esclarecimento de fato sigilosavés dos meios de
comunicacao.

03. Sao ramos do nervo facial:

A) ramo frontal, ramo zigomatico, ramo bucal, rammandibular e ramo cervical.

B) ramo frontal, ramo zigomatico, ramo maxilar, camandibular e ramo cervical.
C) ramo temporal, ramo zigomatico, ramo maxilam@anandibular e ramo cervical.
D) ramo temporal, ramo zigomatico, ramo bucal, ramamdibular e ramo cervical.
E) ramo temporal, ramo zigomatico, ramo bucal, ramacilar e ramo cervical.

04. A veia retromandibular é formada pela confluénia das veias

A) facial e maxilar.
B) jugular externa e auricular posterior. D) temgdprofunda e facial.
C) temporal superficial e maxilar. E) facial e jlajuexterna.

05. Quais o0s nervos responsaveis pela inervacaoatéiculacdo temporomandibular?

A) Massetérico, temporal superficial e auricular.

B) Pterigoide, auriculotemporal e temporal.

C) Auriculotemporal, massetérico e temporais profisposteriores.
D) Auricular, temporais profundos posteriores eigtéde.

E) Temporal, pterigoide medial e lateral.

06. Em relagéo ao processo de reparo tecidual, E@ORRETO afirmar que

A) o processo de reparo tecidual é dependenteciintenvolvido e da natureza da lesdo tecidual.

B) quando o tecido é restituido estrutural e fumaimente, ocorre a regeneracéao tecidual.

C) a formacédo de uma cicatriz fibrética esta relaada a uma reparacéao tecidual.

D) o reparo tecidual pode ser dividido em trésdasdlamatdria, proliferativa e remodelacéo.

E) nas lesdes ou traumas teciduais, ocorre, narimaias vezes, um reparo tecidual, & excecédo dddig do osso em que o
processo se da por regeneragao.

07. Com relagéo ao processo de cicatrizacdo alveplassinale a alternativa CORRETA.

A) A organizacéo do coagulo ocorre entre 6 e 12dor

B) A cicatrizacao alvéolo pés-extragcdo dentarianéexemplo de reparo por primeira intengéo.

C) Na terceira semana pés-exodontia, o alvéoloms@nchido de tecido de granulacdo e osso pobtersaltificado com
uma visivel predominancia de tecido 6sseo.

D) A evidéncia radiogréafica da formacéo 6ssea ndlesérvada antes da sexta ou oitava semana pésrexod

E) O processo de remodelacao 6ssea é finalizadoapibavo més de exodontia.



08. Segundo a American Society of AnesthesiologistsASA, qual das opcdes abaixo corresponde ao estafiisico do
paciente “ASA V"?

A) Paciente com doenca sistémica moderada oudataisco significante.

B) Paciente moribundo cuja sobrevivéncia nao éragpesem a cirurgia.

C) Paciente com doencga grave nao incapacitante.

D) Paciente com doenca sistémica grave, que éaniasaimeaca a vida.

E) Paciente declarado com morte cerebral cujoérgérao removidos para doagéo.

09. Em qual das alternativas abaixo, a profilaxia @gra endocardite bacteriana é dispensavel?

A) Protese valvular cardiaca.
B) Febre reumatica prévia sem disfuncédo valvular. D) Cardiomiopatia hipertroéfica.
C) Histéria de endocardite prévia. E) Malformacaodéca congénita.

10. Qual dos antibiéticos abaixo relacionados NAO Eecomendado na profilaxia para endocardite?
A) Azitromicina. B) Cefazolina. C) Clindamicina. Bmoxicilina. E) Amifloxacina.

11. Qual das medicacBes abaixo pode ser utilizadmeacientes que estdo amamentando sem consequérdaaosa ao
bebé?

A) Codeina. B) Ampicilina. C) Diazepam D) Aspirina. E) Tetraciclina.
12. Qual das drogas listadas abaixo € inibidora denzima fosfolipase A?

A) Acido acetilsalicilico.
B) Acido mefenamico. D) Ibuprofeno.
C) Dexametasona. E) Tenoxican.

13. Assinale a alternativa CORRETA.

A) Os aminoglicosideos sdo drogas de amplo espatiim contra anaerébios bucais e ndo possuenogtBixicos.

B) A eritromicina, a licomicina, a tetraciclinactorafenicol séo drogas de primeira escolha nasgifes bucais.

C) As principais limitagbes das penicilinas sdmaspilidade de hipersensibilidade e o alto indiegatégenos resistentes.

D) A associacdo de penicilina e metronidazol deveesitada pela falta de sinergismo contra bact@aaisadoras de infeccdo
odontogénica.

E) Os antibiéticos tém a capacidade de eliminagcaegdo purulenta e combater as bactérias vivasajarizam o local da
infeccao.

14. Agentes teratogénicos sdo capazes de causarforatacdes congénitas. Correlacione o agente terag@mgco (coluna
1) e as consequéncias (coluna 2).

COLUNA 1 COLUNA 2

(1) Citomemegalovirus

(2) Virus da rubéola

(3) Talidomida

(4) Valium

(5) Excesso de Vitamina D

Fechamento prematuro das suturas

Microftalmia, catarata, surdez

Malformag6es semelhantes aquelas com microsduoenigfacial
Microcefalia, hidrocefalia, microftalmia

Fissura labial e palatina
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Baseando-se na correlacao das colunas 1 e 2, adsiraalternativa CORRETA.
A)5,2,3,1,4. B)1,3,2,4,5. C) 5, 4, 312, D)3,5,4,1, 2. E)4,3,2,1,5.
15. Em relagao aos principios do tratamento das ia€¢des odontogénicas, € INCORRETO afirmar que

A) a severidade da infecgdo esta relacionada #idacdo anatdmica, tempo de evolugdo e comprometordas vias aéreas.

B) as defesas do hospedeiro podem estar compr@setiogn a presenca de fatores que interferem nawadeduncionamento
do sistema imune, tais como: diabetes, terapiaaesiaroides, alcoolismo, entre outros.

C) no tratamento do paciente, a hospitalizacdo deveconsiderada, quando houver ameaca das vieasaéu estruturas
vitais.

D) nas infecgdes severas, a terapia antibiotica usmpapel essencial no tratamento, devendo a ene#&o cirdrgica ser
realizada ap6s a remissdo do quadro infeccioso.

E) as penicilinas apresentam-se como uma opcaueaite efetiva nas infeccbes odontogénicas de kaweridade devido ao
seu baixo custo e a pouca incidéncia de efeiteemalis.
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16. Qual das caracteristicas abaixo NAO é normalmésencontrada nas celulites?

A) Bactérias anaerdébias.
B) Dor intensa e generalizada. D) Limites difusos.
C) Palpacéo endurecida. E) Alto potencial de gravidade.

17. Assinale a afirmativa CORRETA.

A) A remogao preventiva dos°dnolares inclusos deve ser realizada frequentenagés dos 15 anos de idade.

B) A remocéo preventiva do§°3nolares deve ser feita, preferencialmente, emstrk6ee os 18 anos de idade, quando os dentes
estdo totalmente formados.

C) A remocéo preventiva do$*3nolares deve ser realizada quando a morbidadeédfsicdy e as complicacGes associadas
forem minimas; isso pode ser possivel quando oesl@presentam 1/3 a 2/3 das raizes formadas) eas® entre 16 e
18 anos de idade.

D) A remocédo dos dentes inclusos pode ser feitajeaguer época e, quanto mais idoso o pacientdiomel progndstico,
porque o 0sso adjacente é menos denso, e os e$plagdares e do ligamento periodontal séo largakstendidos.

E) A partir da quarta década de vida, a remocdodénses inclusos é imperiosa e deve ser procedulpéndente das
condicdes clinicas dos pacientes.

18. Leia as proposic¢des abaixo:

I. A pericoronarite aguda caracteriza-se pela pregede edema, dor local, trismo, febre, mal-estafagamento
ganglionar, sangramento ao leve toque e, muitassjeirenagem purulenta.

Il. A pericoronarite aguda pode tomar maiores profes, levando a necessidade de internamento, veadeli
atencdo especial as vias aéreas.

Ill. O tratamento da pericoronarite consiste em tesiagistémica e orientacdes.

Assinale a alternativa CORRETA.

A) Todas estéo incorretas.
B) Todas estao corretas. D) Apenas | e Il estdo incorretas.
C) Apenas | esta correta. E) Apenas | e a Il estao corretas.

19. Qual das alternativas abaixo estd INCORRETA?

A) A ulotomia é uma das opc¢des cirlrgicas para@mnento dos dentes inclusos.

B) Nos terceiros molares inclusos, parcialmentéotomia é opgéo de escolha mais frequente, pomseios traumatica que
outros procedimentos ao paciente.

C) Quando indicada, a ulotomia deve ser realizadaremover toda a mucosa inserida.

D) A ulotomia e a erupgéo espontanea devem semeutadas, quando ndo houver, ainda, o fechamerétpic® dental.

E) A ulotomia deve ser indicada imediatamente gadadidentificado atraso na erupc¢éo dentéria.

20.Quais os dentes que apresentam MENOR frequéncia declusao?

A) Caninos e pré-molares inferiores.
B) Segundos molares e caninos. D) Incisivos superiores e caninos.
C) Pré-molares e segundos molares superiores. ifagiRys molares e incisivos inferiores.

21. Nas cirurgias de dentes inclusos, qual a brode alta rotacédo especifica para odontosecgao?

A) Cilindrica — série 700.
B) Zecrya. D) Esférica(apenas a niimero 6).
C) Lindermann. E) Vittage.

22. Em qual glandula salivar, existe um ducto excter chamado Rivinus?

A) Parétida.

B) Submandibular.

C) Sublingual.

D) Glandula salivar menor.

E) Submandibular — Unidade serosa.



23." € a segunda neoplasia mais comum da par6tida,gamaente s6 ocorrendo nesta glandula
salivar. Apresenta uma ocorréncia multicéntricatolateral. Macroscopicamente, ao ser cortado, podemnobservados
cistos em nimero e tamanho variaveis. No exameosti@pico, é caracterizado por numerosos espacdeass com
projecdes papilares revestidas por epitélio céstcestroma de tecido linfoide”.

Baseado no texto acima, qual a alternativa que medh completa o espaco vazio?

A) Adenoma de células basais.
B) Mioepitelioma. D) Tumor de Warthin.
C) Adenoma pleomadrfico. E) Tumor de Pindborg.

24. Qual a composicdo CORRETA de um sialdlito?

A) Carbonato de célcio, fosfato de célcio, saigisgik, substancia orgénica e agua.

B) Fosfato de calcio, carbonato de sodio, potassis, sollveis e agua.

C) Sulfato de calcio, fosfato de s6dio, nitratgpdéassio, sais, substancia organica e agua.
D) Carbonato de sédio, fosfato de célcio, substéoanica e agua.

E) Sulfato de célcio, fosfato de calcio, sais seisivsubstancia organica e agua.

25. Assinale a afirmativa CORRETA em relagao ao cainoma ameloblastico.

A) E um raro tumor odontogénico benigno que combaracteristicas histolégicas do ameloblastomaatipia citologica.

B) Normalmente apresenta expanséao cortical, cofangagéo sem infiltracdo nas estruturas adjacentes.

C) Caracteriza-se por aspecto citolégico malignacembinagdo com padréo geral histol6gico de amasbdma.

D) O diagnostico diferencial ndo pode incluir anbddstomas que podem mostrar figura de mitose atalsio

E) Também os carcinomas com metastases dever&orsderados no diagndstico diferencial, por mostnacaracteristicas
ameloblésticas.

26. Sobre os mixomas, € CORRETO afirmar que

A) os dos 0ssos maxilares originam-se do ectomeg@®agpdontogénico.

B) sé@o tumores benignos, de capsula fibrosa bemmiteda, com comportamento bioldgico agressivora peedilecdo por
género.

C) acometem, na maioria dos casos, a regido pmstirimaxila.

D) seu poder invasivo é atribuido a presenca dea#psula fibrosa na leséo.

E) seu tratamento consiste, principalmente, naleacg&o cirdrgica.

27. Qual dos tumores abaixo é mais frequente na @tilacdo temporomandibular?
A) Osteoma. B) Condroma. C) Osteosarcoma. D) Ostetroma. E) Condrosarcoma.

28. Dorland’s(1981) definiu a solugdo de Carnoy comm @cido fixador usado para estudo de nucleos dalagle
cromossomos, sendo uma modalidade de tratamenterdtocisto odontogénico

Qual a composicdo da solucéo de Carnoy descrita pbrorland’s(1981)7?

A) Alcool absoluto, cloreto de sddio, cloreto féaie acido acético glacial.
B) Alcool absoluto, cloroférmio, acido acético gl cloreto férrico.

C) Alcool etilico, cloreto de potassio, acido acét@ cloroférmio.

D) Alcool etilico, cloreto de sodio, cloreto féwie cloroférmio.

E) Alcool etilico e absoluto, acido acético e dorirrico.

29. “SegundoPrado e Salim (2004ke os cistos odontogénicos forem agrupados, cersido a imagem radiogréfica,
constataremos que a maioria se apresenta como @es@olradiolicida unilocular de limites bem defirsdde forma
arredondada ou ovoide. Apenas trés cistos podemsaptar imagem radioltcida multiloculada”.

Assinale a alternativa CORRETA em que os cistos pedn apresentar imagem radiolcida multiloculada.

A) Dentigero, ceratocisto, paradental.

B) Folicular, residual, primordial.

C) Apical, primordial, periodontal.

D) Ceratocisto, odontogénico glandular, periodolatiairal.
E) Paradental, residual e apical.



30. Sao tumores odontogénicos benignos, EXCETO

A) Mixoma.
B) Tumor de Pindborg. D) Fibrodontossarcoma ameloblastico.
C) Tumor de células claras. E) Cementoblastoma.

31. No atendimento inicial do paciente politraumatiado, constatou-se:

1. Abertura ocular apenas com estimulo doloroso;
2. Incapacidade de localizacdo da dor, no entanto capacidade de defesa ao estimulo doloroso;
3. Resposta verbal com palavras incompreensiveis.

Qual a classificacdo deste paciente na escala deneode Glasgow?
A) 8. B) 9. C) 11. D) 13. E) 7.
32. S0 causas do choque hipovolémico, EXCETO

A) Tamponamento cardiaco.
B) LesGes de artérias e veias. D) Hemorragia gastrintestinal.
C) Sudorese extrema. E) Queimaduras.

33.No atendimento do traumatizado de face, qual das gpes abaixo deve ser realizada primeiro?

A) Controle da hemorragia.
B) Controle da dor. D) Avaliacdo da existéncia de fraturas.
C) Manejo das vias aéreas e coluna cervical. Hjtifteacdo do nivel de consciéncia.

34. Séo indicagBes absolutas para o tratamento cigico das fraturas do condilo mandibular, EXCETO

A) Fratura condilar associada a fratura da fosaai@na média.

B) Fratura do céndilo mandibular unilateral asstaia fratura cominutiva do terco médio da face.
C) Presenca de corpo estranho dentro da capsialalart

D) Deslocamento extracapsular lateral da cabegaadilo.

E) Incapacidade de obtencdo de uma oclusdo adegaaéducéo fechada.

35. Nas fraturas orbitarias, € CORRETO afirmar que

A) os sinais e sintomas mais comuns na fraturssdoadho sdo: diplopia, distopia e epistaxe.

B) a diplopia pode ser causada pelo edema e/osi@mimento muscular.

C) o trauma pode causar parestesia no nervo ibftado, necessitando de intervengao cirlrgica pgparacio nervosa.

D) a restricdo dos movimentos oculares nao trazonmesiconsequéncias ao paciente, portanto ndo réssidade de
intervencao cirdrgica.

E) os acessos mais utilizados na abordagem docsdalbirbita séo o transconjuntival e o Caldwelle.Lu

36. Qual dos traumatismos dento-alveolares nos des deciduos apresenta maior probabilidade de atrapimr a
odontogénese dos germes dos dentes permanentes?

A) Avulséo.
B) Luxacéo lateral. D) Luxacéo intrusiva.
C) Luxacéo extrusiva. E) Fratura radicular.

37. Com relacdo as sindromes do complexo maxilo-fal; € INCORRETO afirmar que

A) a sindrome de Sjogren é uma desordem autoimm@méca e sistémica, que envolve, principalmenteglasdulas salivares
e lacrimais, resultando em xerostomia e xeroftalmia

B) a angiomastose de Sturge-Weber caracterizalagpsiferacao vascular hamartomatosa.

C) a sindrome de Frey é caracterizada pelo ruletal fa sudorese ao longo da distribuicdo do newviz@otemporal.

D) caracteristicas clinicas, tais como ceratoastiodontogénicos, carcinomas basocelulares midtigostelas bifidas e
hipertelorismo, séo decorrentes da sindrome daéncema nevoide basocelular.

E) a sindrome de Crouzon é caracterizada pelaosianstose ou fechamento tardio das suturas casiian



38."“A sindrome se caracteriza por umaciisicia maxilar simétrica que afeta a area infraibeh Esse tipo de
sindrome resulta da fusdo prematura (pré-natal) slatsiras posterior e superior da maxila ao longopdaede da orbita.
As 6rbitas sdo extremamente rasas, resultando ntugdio dos olhos que, com frequéncia, sdo muitaradps. A fusédo
prematura geralmente se estende até o cranio. Gt@stos desses pacientes possuem sinostose daassgtwronal,
sagital e/ou lambdoide. A base craniana antericuéa, e provavelmente ha defeito primario na simrose”.

Qual das opc¢des abaixo completa CORRETAMENTE a frasacima?

A) de Apert

B) de Treacher Collins D) das Fissuras faciais

C) de Crouzon E) de Moebius

39.“ € desordem caracterizada por umafatmrogressiva e localizada em pele e tecido stdreo da face.

Geralmente, este processo se inicia entre 5 e ©5 da idade, e a progresséo da doenca ocorre geXiPanos”.
Qual das opc¢des abaixo completa CORRETAMENTE a frasacima?

A) Sindrome de Apert
B) Sindrome de Treacher Collins D) Sindrome dasufas faciais
C) Sindrome Parry-Romberg E) Sindrome de Moebius

40. Quando a mandibula se encontra em repouso, o di@-articular se localiza entre a parte anteropsrior e a zona
posterior do tubérculo articular, estando a bandssterior proxima & posicdo de _ horas.

Qual das opc¢des abaixo completa CORRETAMENTE a frasacima?
A)9 B) 10 C) 12 D) 2 E)3
41. Nas reconstrucdes da Articulacdo Temporomanditbar em criancas, a melhor opgéo é

A) enxerto autégeno de crista iliaca.
B) enxerto autdgeno de costela. D) protese metdlica.
C) protese aloplastica. E) enxerto autdgeno e protese aloplastica.

42. Com relagdo a eficacia dos exames imaginolégicda articulagdo temporomandibular, qual das opgGeabaixo esta
indicada para avaliacao da posicao do disco articait?

A) Cintilografia articular.
B) Radiografia Towne. D) Tomografia Linear.
C) Panoramica seriada. E) Ressonéncia Magnética.

43. Em relacéo a deficiéncia vertical da maxila, écaracteristicas faciais, EXCETO

A) mento projetado.
B) perfil cbnvavo. D) angulo nasolabial aumentado.
C) excesso mandibular &ntero-posterior. E) rotagddibular anti-horario.

44. Em 1973, George Gow-Gates, dentista clinico-geralistraliano, descreveu uma nova conduta para anestas dos
maxilares, que havia sido utilizada por ele ha maide 10 anos, com bastante sucesso.
Assinale a alternativa CORRETA em relacéo a técnicde Gow-Gates.

A) Produz anestesia sensitiva em todo o nervortiigé

B) A pele sobre o zigoma, a porgdo posterior didicegigal e a regido temporal séo anestesiadasgptécnica.

C) Apresenta maior incidéncia de aspiracéo positjuando comparada a do bloqueio do nervo alvadizrior.

D) Os nervos alveolares posteriores superioresptv inferior, mentoniano e lingual séo bloquegutmsesta técnica.
E) A técnica de Gow-Gates ndo anestesia os newasibtemporal e miloioide.

45. Dentre as técnicas da corregédo cirtrgica da lagéo recidivante da ATM, qual foi iniciada no comeg dos anos 507

A) Wagner.

B) Meniscoplastia.

C) Rebaixamento do arco zigomatico.
D) Eminectomia.

E) Aubry.



46. Em relacdo aos pontos craniométricos da ATM, a@enciamos o que é definido essencialmente com inemg em
tomografia de feixe cbnico:

A) eminéncia articular.
B) ligamento retromeniscal. D) fissura escamotimpénica.
C) cavidade glenoide. E) céndilo mandibular.

47. De qual dos seguintes nervos, € necessario @adwvimento para que a indicacdo da cirurgia da ATMseja com
anestesia local?

A) Palatino posterior.
B) Géanglio de Glasser. D) Auriculo temporal.
C) Oftalmico de Willis. E) Masseterino posterior.

48. Com relagdo aos transtornos da articulacao tengpomandibular, assinale V para Verdadeiro ou F paraFalso.

20 a 30% da populacdo em geral tém, pelo menosjnahnos casos de transtornos dessa articulagéo.
Dor facial e estalido sdo comuns, n&o incluindaleé.

A aplicacdo de acido hialurénico periarticularmpigée uma melhor lubrificacdo da ATM.

A artroscopia é usual nos casos de deslocamerd@scdo com reducédo.

A artrocentese esté indicada nos casos de adés@sss.

A artrocentese é indicada nos casos de adelgataohenlisco sem sintomas de dor.
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Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia ®RETA.

V; F.
'V V.

F.
F; V; F. D)F;F; F; F;
' F E)F;F;V; F

49. Com relacao a técnica de artrocentese, assindeara Verdadeiro ou F para Falso.

() A anestesia local do nervo auriculotemporal écgiite para realiza-la.

( ) Anestesiando os nervos auriculotemporal e massgtéem-se uma melhor area anestesiada.

( ) Ainsercdo da agulha no tragus traz uma melhposta em relacdo a técnica.

( ) Edema no transoperatorio é frequente quando Ismagssa técnica.

() Realizar movimentos mandibulares durante a @iz da artrocentese é a garantia de estabiliziacdisco

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia ®RETA.

A)F;V;F, F, F.
B)V;F;F, F; V. D)V;V;V;F; V.
C)F F, F, V;F. E)F;,V;F, F; V.

50. Nos casos de fratura do condilo mandibular, NICORRETO afirmar que

se é unilateral, pode ser tratada com bloqueio eéstico.

se ocorre em crianga, o tratamento cirdrgicogennso.

o grau de inclinacdo é irrelevante.

lesdes de tecidos moles intra-articulares estdodefinidas no trauma de céndilo.
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Assinale a alternativa CORRETA.

A) Apenas os itens 2, 3 e 4 estdo incorretos.
B) Apenas os itens 1, 3 e 4 estdo incorretos.
C) Apenas os itens 2 e 3 estéo incorretos.
D) Apenas o item 1 esta incorreto.

E) Apenas os itens 2 e 4 estdo incorretos.



